Corel® PaintShop® Pro X9
Las mejores razones para comprar
1. Cree con impacto, tanto en el hogar como en el trabajo, con software integral de edición de fotos y diseño gráfico
Corel® PaintShop® Pro X9 es su opción más sencilla, rápida y sin suscripción para sacar el máximo partido a sus imágenes. Déjese guiar por el intuitivo espacio de trabajo 1-2-3. Explore, previsualice, etiquete, puntúe y organice en el espacio de trabajo Administrar. Aplique ajustes rápidamente con efectos fotográficos en tiempo real y correcciones rápidas, como Mejora fotográfica inteligente, recortar, enderezar, herramientas de maquillaje y mucho más, en el espacio de trabajo Ajustar. El espacio de trabajo Editar incluye todo lo que necesita para la edición profesional de fotografías, la composición de imágenes y el diseño gráfico, como capas y herramientas creativas de texto, dibujo y pintura, entre muchas otras, y por un precio muy inferior al de la competencia.

2. Herramientas que le ahorran tiempo y le permiten alcanzar sus objetivos creativos más rápido 
Siempre que trabajamos con fotografías, vamos siempre escasos de tiempo. La magia de PaintShop Pro X9 reside en las herramientas que le ahorran tiempo. Tanto si es diseñador profesional como principiante de la edición de fotos, dispondrá de todas las herramientas que necesita para hacer realidad su visión creativa más rápidamente.

· ¡Novedad! Nuevo a partir de plantilla: no necesita ser experto para crear proyectos de aspecto profesional. Cree tarjetas de felicitación y folletos personalizados y muchos otros diseños más rápido que nunca con las nuevas plantillas de proyecto. Guarde sus propios diseños como plantillas para agilizar proyectos futuros.
· ¡Novedad! Captura de pantalla con Captura inteligente: tome, edite y anote capturas de pantalla sin necesidad de usar varias aplicaciones. El nuevo modo Captura inteligente le permite capturar una imagen con tan sólo situar el ratón sobre el área deseada. Elija entre dimensiones de captura estándar o cree sus propios ajustes predefinidos. Las opciones de captura y exportación totalmente personalizables le permiten automatizar su propio proceso de captura. 
· ¡Novedad! Herramienta Relleno en gradiente: una transición de lo más sencilla a una forma más fácil de ajustar gradientes. Ahorre tiempo colocando un gradiente directamente sobre una imagen, forma o lienzo. Basta con que arrastre y coloque muestrarios de colores y mueva nodos en la herramienta Relleno en gradiente para editar gradientes a su gusto.
3.
Edición de fotografías de nivel profesional a precio asequible
¿Por qué pagar año tras año por algo que puede poseer fácilmente? Compre PaintShop Pro una vez y será suyo de forma permanente a un precio inferior. Disfrute de la eficacia profesional que desea y las herramientas que necesita para mejorar sus habilidades gracias a las funciones avanzadas de edición de fotografías:

· Capas: use varias capas no destructivas al editar imágenes para crear fotocomposiciones o diseños dinámicos.

· Laboratorio de archivos RAW: disfrute de control total sobre sus imágenes RAW, incluidas vistas "antes" y "después" y una vista previa de gran tamaño.

· Proceso por lotes: ahorre tiempo y aumente la productividad aplicando ajustes a muchas fotos a la vez. Como novedad en PaintShop Pro X9, puede aplicar la popular herramienta Mejora fotográfica inteligente a lotes de fotos. 
· Compatibilidad con XDM, incluida compatibilidad con Intel RealSense: PaintShop Pro X9 es compatible con la siguiente generación de tecnología e innovación en edición de fotos: ¡la fotografía sensible a la profundidad! Ahora puede editar fotos XDM capturadas en una tableta o cámara equipada con RealSense en el espacio de trabajo Ajustar de PaintShop Pro.
· Herramientas de alto rango dinámico (HDR): vuelva a combinar exposiciones horquilladas para crear una única fotografía HDR asombrosa con intenso contraste visual.

· Corrección de objetivo: tanto si está en el espacio de trabajo Editar como en el Laboratorio de archivos RAW, podrá aplicar herramientas de corrección de objetivo de forma automática para corregir las distorsiones, viñetas y aberraciones cromáticas que suelen introducir la mayoría de los objetivos de cámara.

· Motor de secuencias de comandos eficaz: agilice tareas habituales y repetitivas mediante la grabación de secuencias de comandos para automatizar prácticamente cualquier acción con el completo motor y la guía actualizada de secuencias de comandos. En PaintShop Pro X9, puede aplicar secuencias de comandos aún más rápido. 

· Exportar historial de ediciones: independientemente del tipo de usuario de que se trate, la nueva función de exportación de historial de ediciones permite documentar y compartir rápidamente las modificaciones. Esta función resulta perfecta para crear tutoriales paso a paso, mostrar a un colega o amigo cómo obtener un efecto concreto o elaborar documentación legal.
· Compatibilidad con complementos de otros fabricantes: la compatibilidad con las versiones de 64 bits de complementos de otros fabricantes y la compatibilidad con complementos de Adobe abre todo un mundo de posibilidades creativas.

4.
Herramientas más sencillas para reducir la complejidad y aumentar la productividad 
· ¡Novedad! Ajustes predefinidos de texto: encuentre rápidamente el estilo de texto adecuado para su proyecto, ahorrando así el tiempo que dedicaría usted mismo a su diseño.

· ¡Mejora! Herramientas de texto mejoradas: PaintShop Pro agiliza y facilita siempre la creación de magnífico texto. La nueva barra de herramientas de texto es más clara y sencilla y facilita más que nunca la selección de colores para fuentes y trazos.

· ¡Mejora! Secuencias de comandos: acelere tareas complejas o repetitivas gracias a las acciones automatizadas de edición de fotos de las secuencias de comandos. Las secuencias de comandos se ejecutan silenciosamente de forma predeterminada para que cada secuencia de comandos sea tan rápida de aplicar como una corrección fotográfica con un solo clic. 

5.
Correcciones rápidas y efectos instantáneos
Convierta fotos en imágenes asombrosas más rápido gracias a las herramientas de efectos fotográficos de previsualización rápida:

· Laboratorio retro: aporte un aspecto retro a sus fotos aplicándoles color y contraste a la antigua, al estilo de las cámaras de baja fidelidad.

· Herramienta Filtro de degradado: añada degradados de color exclusivos a sus imágenes de la manera más rápida y sencilla.

· Efectos instantáneos y efectos fotográficos en tiempo real: elija entre diversos efectos preestablecidos que están organizados en categorías de estilos, como Artística, Estilos de película, Blanco y negro y Paisaje. La vista previa rápida le permite ver el resultado de los efectos instantáneos antes de aplicarlos. Muchos ajustes fotográficos se aplican en tiempo real y le permiten así ver sus modificaciones a medida que se realizan para que disfrute de una experiencia de edición rápida y receptiva.

· Enfoque selectivo: añada profundidad de campo a sus fotos o aplique efectos de desenfoque Bokeh para mantener enfocada una parte de la imagen y el resto desenfocada.

6.
Obtenga el resultado deseado más rápido con prácticas guías y herramientas de aprendizaje 
PaintShop Pro incluye las herramientas que necesita para empezar a usar el programa rápidamente, mejorar sus habilidades y aumentar su creatividad con cada proyecto.

· Conozca PaintShop Pro X9 con nuestro nuevo recorrido guiado. Esta visita virtual paso a paso le permitirá conocer la interfaz a la perfección y dominar las nuevas funciones en un abrir y cerrar de ojos, ¡como un verdadero profesional de PaintShop Pro!
· Puede empezar con un lienzo en blanco con tan sólo hacer clic en Archivo > Nuevo o acelerar el proceso empezando con una plantilla de proyecto de calidad profesional. 

·  Como de costumbre, en PaintShop Pro resulta ultrafácil encontrar la ayuda, la formación y la información que necesita. Elija entre una amplia biblioteca de prácticos tutoriales en vídeo en Discovery Center y obtenga sugerencias y trucos adicionales en el galardonado Centro de aprendizaje.

7.
Funciones integradas para compartir y para redes sociales
Conéctese con sus seres queridos y comparta sus fotos con el resto del mundo gracias a las funciones integradas para redes sociales de PaintShop Pro X9:

· Encontrar personas: use tecnología de reconocimiento de caras para identificar y etiquetar personas y facilitar la administración de fotografías.

· Asignación de fotos a mapas: asigne sus fotos a ubicaciones reales y compártalas en línea.

· Compartir mi viaje: cree una presentación en línea que vincula sus fotos directamente a un mapa interactivo.

· Integración en redes sociales: comparta fácilmente sus fotos y diseños en sus cuentas de Facebook, Flickr y Google+.

8.
Saque partido a la creatividad en su empresa
Aproveche la eficacia de las imágenes en el entorno profesional. Comunique más información más rápido y con mayor claridad. PaintShop Pro X9 es asequible, no requiere suscripción y resulta fácil de implementar en la empresa, independientemente del tamaño de la misma. Además, ofrece una gama completa de herramientas de edición de fotos y diseño gráfico. A saber:

· Herramientas sencillas de ajuste y corrección rápida: prepare imágenes para presentaciones, informes, blogs o materiales de marketing.
· Herramientas de texto y composición: cree anuncios, portadas de revistas y gráficos para Web y redes sociales de calidad profesional.
· Herramientas de dibujo y captura de pantalla: anote imágenes, cree diagramas y contenido de formación e ilustre informes.
· ¡Novedad! Captura de pantalla con Captura inteligente: demuestre, comunique o colabore con claridad mediante la nueva función Captura de pantalla. Las opciones de captura y exportación totalmente personalizables le permiten crear una solución de captura personalizada o automatizada. 

· ¡Novedad! Exportar historial de ediciones: documente y comparta sus modificaciones rápidamente. Esta función resulta perfecta para crear tutoriales paso a paso, mostrar a un colega o amigo cómo obtener un efecto concreto o elaborar documentación legal. 

· ¡Novedad! Compatibilidad mejorada con lápices y tabletas gráficas:combine PaintShop Pro X9 con una tableta gráfica o un PC compatible con lápiz gráfico y disfrute de un mundo creativo más natural, directo y preciso. Disfrute de rendimiento mejorado del lápiz gráfico gracias a la nueva compatibilidad con dispositivos Lápiz en tiempo real de Windows, incluida la familia de equipos Microsoft Windows Surface. 

· ¡Mejora! Compatibilidad con Windows Server 2016: PaintShop Pro X9 ahora es compatible con Windows Server 2016, lo que lo convierte en la elección perfecta para cualquier organización en un entorno virtualizado, para edición de fotos, creación de gráficos, captura de pantalla y anotación, tanto en la red local como en la nube.
9.
Licencias sencillas y asequibles para empresas
Gracias a las licencias flexibles de Corel, cualquier empresa puede permitirse adquirir software de edición de fotos y diseño gráfico a un precio mucho más inferior al de Adobe® Photoshop® y sin ninguna necesidad de suscripción. El programa transaccional de licencias perpetuas de Corel ofrece licencias flexibles y asequibles por equipo para empresas de todos los tamaños, con descuentos por volumen y la opción de añadir o quitar equipos a medida que sea necesario. También dispone de asistencia completa para la virtualización e implementación en red, todo a un precio excepcionalmente bajo. Olvídese de los altos costes y las onerosas suscripciones a la nube. Pague una sola vez y disfrute de una licencia perpetua, o adquiera la opción de mantenimiento y disponga siempre de la versión más reciente.

Corel® PaintShop® Pro X9 Ultimate
Las mejores razones para comprar la versión ULTIMATE
1. Amplíe su potencial creativo con la eficacia de edición de fotos de PaintShop Pro X9 y, además, extras exclusivos de la edición Ultimate 
Alcance nuevos niveles de creatividad y aumente su productividad con el conjunto de herramientas de edición de fotos de la edición Ultimate. Con tres aplicaciones muy valiosas y una colección de contenido creativo, PaintShop Pro X9 Ultimate ofrece grabación de pantalla, edición de fotos RAW, corrección inteligente de imágenes y mucho más. Y todo esto se encuentra disponible en forma de licencia perpetua, por lo que el producto el suyo al 100%, sin necesidad de suscripción.
2. Edite fotos RAW y ahorre tiempo con el proceso por lotes 
Aprenda rápidamente a editar fotos RAW de forma profesional y tome el control de colecciones de fotos muy grandes con Corel® AfterShot™ 3. Aplique correcciones y mejoras sencillas y ahorre tiempo con herramientas de proceso por lotes que le permiten aplicar ajustes a una foto o a miles de fotos a la vez.
3. Mejore al instante con correcciones automáticas de fotos
Restaure detalles perdidos por el sensor de la cámara con las correcciones patentadas de eficacia demostrada de Perfectly Clear 2 SE. Estas 10 correcciones, basadas en 10 años de investigación, le ahorrarán tiempo y le permitirán crear fotos todavía más bonitas. Aplique las correcciones automáticamente y luego use los controles independientes para ajustarlas a su gusto.Los nuevos ajustes predefinidos Perfect Exposure le permiten mejorar rápidamente 8 problemas fotográficos habituales con un solo clic.
4. Grabe directamente de la pantalla
Capture exactamente lo que sucede en la pantalla, incluido el audio del sistema y el sonido del micrófono, conCorel® Live Screen Capture. Grabe contenido personalizado para usar en presentaciones o formación, o grabe un rápido vídeo de instrucciones para compartir con un amigo o colega. Puede grabar pantallas duales o una ventana o área seleccionada de la pantalla.
5. Cree con impacto, tanto en el hogar como en el trabajo, con software integral de edición de fotos y diseño gráfico
Corel® PaintShop® Pro X9 es su opción más sencilla, rápida y sin suscripción para sacar el máximo partido a sus imágenes. Déjese guiar por el intuitivo espacio de trabajo 1-2-3. Explore, previsualice, etiquete, puntúe y organice en el espacio de trabajo Administrar. Aplique ajustes rápidamente con efectos fotográficos en tiempo real y correcciones rápidas, como Mejora fotográfica inteligente, recortar, enderezar, herramientas de maquillaje y mucho más, en el espacio de trabajo Ajustar. El espacio de trabajo Editar incluye todo lo que necesita para la edición profesional de fotografías, la composición de imágenes y el diseño gráfico, como capas y herramientas creativas de texto, dibujo y pintura, entre muchas otras, y por un precio muy inferior al de la competencia.
6. Herramientas que le ahorran tiempo y le permiten alcanzar sus objetivos creativos más rápido 
Siempre que trabajamos con fotografías, vamos siempre escasos de tiempo. La magia de PaintShop Pro X9 reside en las herramientas que le ahorran tiempo. Tanto si es diseñador profesional como principiante de la edición de fotos, dispondrá de todas las herramientas que necesita para hacer realidad su visión creativa más rápidamente.
· ¡Novedad! Nuevo a partir de plantilla: no necesita ser experto para crear proyectos de aspecto profesional. Cree tarjetas de felicitación y folletos personalizados y muchos otros diseños más rápido que nunca con las nuevas plantillas de proyecto. Guarde sus propios diseños como plantillas para agilizar proyectos futuros.
· ¡Novedad! Captura de pantalla con Captura inteligente: tome, edite y anote capturas de pantalla sin necesidad de usar varias aplicaciones. El nuevo modo Captura inteligente le permite capturar una imagen con tan sólo situar el ratón sobre el área deseada. Elija entre dimensiones de captura estándar o cree sus propios ajustes predefinidos. Las opciones de captura y exportación totalmente personalizables le permiten automatizar su propio proceso de captura. 
· ¡Novedad! Herramienta Relleno en gradiente: una transición de lo más sencilla a una forma más fácil de ajustar gradientes. Ahorre tiempo colocando un gradiente directamente sobre una imagen, forma o lienzo. Basta con que arrastre y coloque muestrarios de colores y mueva nodos en la herramienta Relleno en gradiente para editar gradientes a su gusto.
7.
Edición de fotografías de nivel profesional a precio asequible
¿Por qué pagar año tras año por algo que puede poseer fácilmente? Compre PaintShop Pro una vez y será suyo de forma permanente a un precio inferior. Disfrute de la eficacia profesional que desea y las herramientas que necesita para mejorar sus habilidades gracias a las funciones avanzadas de edición de fotografías:
· Capas: use varias capas no destructivas al editar imágenes para crear fotocomposiciones o diseños dinámicos.
· Laboratorio de archivos RAW: disfrute de control total sobre sus imágenes RAW, incluidas vistas "antes" y "después" y una vista previa de gran tamaño.
· Proceso por lotes: ahorre tiempo y aumente la productividad aplicando ajustes a muchas fotos a la vez. Como novedad en PaintShop Pro X9, puede aplicar la popular herramienta Mejora fotográfica inteligente a lotes de fotos. 
· Compatibilidad con XDM, incluida compatibilidad con Intel RealSense: PaintShop Pro X9 es compatible con la siguiente generación de tecnología e innovación en edición de fotos: ¡la fotografía sensible a la profundidad! Ahora puede editar fotos XDM capturadas en una tableta o cámara equipada con RealSense en el espacio de trabajo Ajustar de PaintShop Pro.
· Herramientas de alto rango dinámico (HDR): vuelva a combinar exposiciones horquilladas para crear una única fotografía HDR asombrosa con intenso contraste visual.
· Corrección de objetivo: tanto si está en el espacio de trabajo Editar como en el Laboratorio de archivos RAW, podrá aplicar herramientas de corrección de objetivo de forma automática para corregir las distorsiones, viñetas y aberraciones cromáticas que suelen introducir la mayoría de los objetivos de cámara.
· Motor de secuencias de comandos eficaz: agilice tareas habituales y repetitivas mediante la grabación de secuencias de comandos para automatizar prácticamente cualquier acción con el completo motor y la guía actualizada de secuencias de comandos. En PaintShop Pro X9, puede aplicar secuencias de comandos aún más rápido. 
· Exportar historial de ediciones: independientemente del tipo de usuario de que se trate, la nueva función de exportación de historial de ediciones permite documentar y compartir rápidamente las modificaciones. Esta función resulta perfecta para crear tutoriales paso a paso, mostrar a un colega o amigo cómo obtener un efecto concreto o elaborar documentación legal.
· Compatibilidad con complementos de otros fabricantes: la compatibilidad con las versiones de 64 bits de complementos de otros fabricantes y la compatibilidad con complementos de Adobe abre todo un mundo de posibilidades creativas.
8.
Herramientas más sencillas para reducir la complejidad y aumentar la productividad 
· ¡Novedad! Ajustes predefinidos de texto: encuentre rápidamente el estilo de texto adecuado para su proyecto, ahorrando así el tiempo que dedicaría usted mismo a su diseño.
· ¡Mejora! Herramientas de texto mejoradas: PaintShop Pro agiliza y facilita siempre la creación de magnífico texto. La nueva barra de herramientas de texto es más clara y sencilla y facilita más que nunca la selección de colores para fuentes y trazos.
· ¡Mejora! Secuencias de comandos: acelere tareas complejas o repetitivas gracias a las acciones automatizadas de edición de fotos de las secuencias de comandos. Las secuencias de comandos se ejecutan silenciosamente de forma predeterminada para que cada secuencia de comandos sea tan rápida de aplicar como una corrección fotográfica con un solo clic. 
9.
Correcciones rápidas y efectos instantáneos
Convierta fotos en imágenes asombrosas más rápido gracias a las herramientas de efectos fotográficos de previsualización rápida:
· Laboratorio retro: aporte un aspecto retro a sus fotos aplicándoles color y contraste a la antigua, al estilo de las cámaras de baja fidelidad.
· Herramienta Filtro de degradado: añada degradados de color exclusivos a sus imágenes de la manera más rápida y sencilla.
· Efectos instantáneos y efectos fotográficos en tiempo real: elija entre diversos efectos preestablecidos que están organizados en categorías de estilos, como Artística, Estilos de película, Blanco y negro y Paisaje. La vista previa rápida le permite ver el resultado de los efectos instantáneos antes de aplicarlos. Muchos ajustes fotográficos se aplican en tiempo real y le permiten así ver sus modificaciones a medida que se realizan para que disfrute de una experiencia de edición rápida y receptiva.
· Enfoque selectivo: añada profundidad de campo a sus fotos o aplique efectos de desenfoque Bokeh para mantener enfocada una parte de la imagen y el resto desenfocada.
10.
Funciones integradas para compartir y para redes sociales
Conéctese con sus seres queridos y comparta sus fotos con el resto del mundo gracias a las funciones integradas para redes sociales de PaintShop Pro X9:
· Encontrar personas: use tecnología de reconocimiento de caras para identificar y etiquetar personas y facilitar la administración de fotografías.
· Asignación de fotos a mapas: asigne sus fotos a ubicaciones reales y compártalas en línea.
· Compartir mi viaje: cree una presentación en línea que vincula sus fotos directamente a un mapa interactivo.
· Integración en redes sociales: comparta fácilmente sus fotos y diseños en sus cuentas de Facebook, Flickr y Google+.
Exclusivo para distribuidores de licencias
11. Licencias sencillas y asequibles para empresas
Gracias a las licencias flexibles de Corel, cualquier empresa puede permitirse adquirir software de edición de fotos y diseño gráfico a un precio mucho más inferior al de Adobe® Photoshop® y sin ninguna necesidad de suscripción. El programa transaccional de licencias perpetuas de Corel ofrece licencias flexibles y asequibles por equipo para empresas de todos los tamaños, con descuentos por volumen y la opción de añadir o quitar equipos a medida que sea necesario. También dispone de asistencia completa para la virtualización e implementación en red, todo a un precio excepcionalmente bajo. Olvídese de los altos costes y las onerosas suscripciones a la nube. Pague una sola vez y disfrute de una licencia perpetua, o adquiera la opción de mantenimiento y disponga siempre de la versión más reciente.
